

Styrelsemöte via Teams

Tid: 18.30 – 20.00

§ 98 Mötets öppnande

Mötesordförande hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 99 Godkännande av dagordning

Dagordningen gicks igenom och 2 övriga frågor anmäldes: Profilkläder samt Ärendegång SKKs disciplinärenden, varefter dagordningen godkändes.

§ 100 Val av Justerare

Jaktansvarig valdes att jämte mötesordföranden justera dagens protokoll.

§ 101 Föregående protokoll från 8 augusti 2022

Föregående protokoll gicks igenom. Man fann att det ännu inte förelåg någon lista över behovet av sponsring för kommande arrangemang 2023. Ordföranden berättade att som ett led i ett bredare samarbete mellan avdelning och sektioner ska representanter från styrelsen erbjuda sig att närvara vid styrelsemöten inom sektionerna. Hon ska undersöka när sektionernas kommande möten är planerade och återkommer till styrelsen. Jaktansvarig meddelade att han kommer att skriva ett reportage från RM till kommande nr av Apportören.

Styrelsen konstaterade att när det kommer till frågan om sponsring ska Royal Canin ALLTID tillfrågas först, även inför sådana prov/arrangemang där vilt förekommer. Det står i det avtal som SSRK har tecknat med Royal Canin. Först då de sagt nej till sponsring i något fall, kan annan foderleverantör tillfrågas om Sponsring.

Därefter lades protokollet till handlingarna.

§ 102 Rapporter

De skriftliga rapporterna gicks igenom. Sekreteraren konstaterade att "Arbetsordningen" för styrelsen behöver uppdateras.

Styrelsen beslöt att var och en av de verksamhetsansvariga tittar igenom sina delar och återkopplar till sekreteraren. En ny, uppdaterad version av Arbetsordningen bör finnas klar till årsmötet 2023.

Utställningsansvarig meddelade att det blivit ett avhopp av en domare till utställningen i november 2024 och att en ny domare, som är behörig för Flat Coated Retriever, behöver hittas.

Jaktansvarig meddelade att Dalarna har haft en representant med vid SSRK Spanielkommittés möte. Där arbetar man med regelrevidering för spanielprov, vilken kommer att gälla fr.o.m. 2027.

Han konstaterade också att vi bör se till att SSRK Dalarna finns med på Jägarförbundets hemsida och där presentera våra hundar och vår verksamhet.

Det avtal som finns mellan 4 avdelningar inom SSRK håller på att uppdateras. Jaktansvarig konstaterade att detta initiativ till samarbete har rönt stor uppmärksamhet runt om i

Sverige och att Hs ser mycket positivt på samarbetet.

Han berättade också att det nu är klart att SSRKs Working Tests blir stambokförda. Detta medför att alla domare och provledare vid officiella WT-arrangemang måste vara utbildade. Sådan utbildning är på G och styrelsen ser mycket positivt på att skicka deltagare till dessa utbildningar.

Vidare berättade jaktansvarig att han för diskussioner med Södra om att arrangera A-prov i SSRK Dalarnas regi. Han konstaterade att det är helt OK att utnyttja angränsande avdelningars mark, förutsatt att markägarna ställer sig positiva till det.

Adjungerad från sektion Södra meddelade att man kommer att arrangera ett nytt B-prov inom sektion Södra i oktober, ÖKL och EKL.

Utbildningsansvarig meddelade att frågan om Öppna Träningar diskuteras, men ännu är inget klart. Vidare konstaterade hon att det är fler kurser på gång - en spanielkurs och två unghundskurser. Och planerna för en Instrukörsträff är i fullgång.

§ 103 Ny valberedning

Ännu har ingen ny valberedning blivit tillfrågan, men jaktansvarig tar tag i frågan.

§ 104 Skrivelser

Den affisch som SKK skickat oss, med anledning av deras Sverigeturné kring visionsarbetet SKK 2030, ska läggas ut på vår hemsida och i våra sociala medel. De kommer till Falun den 19 oktober 2022.

§ 105 Hemsida och Sociala medel

Konstaterades att Webbmater gör ett bra jobb och är snabb med att föra ut insänt material.

§ 106 Apportören

Jaktansvarig meddelade att han skriver ett reportage från RM till Apportören nr 4. Manusstopp för det kommande nr av Apportören är 15 oktober.

§ 107 Övriga frågor

- SKKs disciplinärenden: Jaktansvarig konstaterade att det är viktigt att uppmärksamma de ärenden som SKKs disciplinnämnd har under behandling. Den hund och förare som är under granskning, bör vara avstängda tills SKK fattat beslut i ärendet. Han konstaterade också att det är viktigt att vi anmäler incidenter som inträffar.
- Profilkläder: Ordföranden har haft kontakt med en leverantör och de ska ta fram förslag på en väst och en skaljacka med SSRK Dalarna logga. Styrelsen avvaktar och återkommer då de presenterat ett förslag.
- Frågan om det finns någon som vi inom SSRK Dalarna vill hedra med ett Förtjänsttecken togs upp. Styrelsen kom fram till att vi efterlyser förslag på kandidater från Dalarna på hemsidan och i våra sociala medier. Ett ev. svar/förslag ska skickas in till SSRKs kansli senast den 31 oktober. En arbetsgrupp med ordförande, sekreterare och webbmater tillsattes.

§ 108 Nästa möte

Nästa möte blir ett fysiskt möte på Allkontor i Borlänge den 26 oktober, kl. 18.30.